

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

### Sándor István beszéde a képviselőházban

Budapest, június 6. A képviselőház általános ülése és részleteiben is elfogadta a 33-as bizottság működésének meghosszabbításáról szóló javaslatot. Dési Géza előadó után Magyar Pál beszélt, majd Sándor István mondott nagyobb beszédet. Igaz ugyan — mondotta — hogy az ellenzék helyeselte eredetében a 33-as bizottság felállítását, de a legnagyobb polgári ellenzéki párt, a függetlenségi párt már akkor károsnak és veszélyesnek mondotta ezt a bizottságot és ezért nem vett részt ennek működésében. Az események a kizsákmányolást igazolták, mert a kibocsátott szükségrendeletekre nem volt szükség és a bizottság a legfontosabb problémákat sem tudta megoldani. A szükségrendeletek a gyakorlatban nem váltak be, így a gazdasági rendellenesség nem a 33-as bizottság sülyveszélyeké rejt magában, mert elorszávsítja az alkotmányos kérdést és egységre ruhazza át a kormány-hatalmat, akik intézkedésekben csalhatatlanokan érzik magukat. Kötelessége lenne a bizottságnak, hogy most álljon feladatra magaslataira, amikor a drágaság fenyeget, de ezt nem teszi. Sándor István beszélt után Buchinger Manó, Pallavicini öröf, majd Lázár igazságügy-miniszter beszélt, aki azt fejtette, hogy a 33-as bizottsága szükség van és kérte az ellenzék, hogy annak működésében vegyen részt. A Ház végül is a javaslatot elfogadta.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A pénzügyminiszter a bérlekre nem hajlandó kiterjeszteni a gazdasági előlét intézkedéseket.

A legközelebbi minisztertanács tárgyalja a termésrendeletet, amely vasárnap kerül nyilvánosságra.

A képviselőház külügyi bizottsága pénteken délelőtt vitatta meg az időszerű külpolitikai kérdéseket.

A világhajónakészítők között a cseh labdarúgó csapatnak a prágai sportbarátok repülőgépen küldték el kedvenc életüket, a torró cseresznyésbócot.

Barthou francia külügyminiszter júliusban Mussolinéhoz utazik.

Szeged törvényhatósága valószínűleg egyhangúlag választja meg polgármesterre Palfy Józsefet.

A Kivándorlási Alap pénzéből modern balatoni szállókat építenek.

## Mégis a KAC a bajnok!

A labdarúgó országos szövetségének tanácsa Kiss Endre dr. polgármester és a KAC képviselőinek közbenjárására elnöki tanácsot és intézőbizottságot hívott össze, mely megsemmisítette az összes eddigi határozatokat és jogerőre emelte a KAC-nak a pályán elért eredményeit — Valószínűleg vasárnap és kedden játsza a döntőket a kecskeméti futballcsapat

Kecskeméten tegnap este örömtüzek gyúltak. A városban mindenki példátlan izgalommal leste a Budapestről várt jelentéseket s este 9 órakor, amikor a *Kecskeméti Lapok* budapesti szerkesztőségére révén az első örömhír befutott, hallatlan örömmel kellesdés töltötte el az emberek szívét, akik már már csak gondolatban merték sejtetni, hogy az igazságnak mégis győzelemre kell jarnia. Este 9 órakor terjedt el a hír először, hogy mégis a KAC lett a bajnok. Ennek az eredménynek az előzményei a következők:

Adorján Károly, a KAC vezetőségének tagja, a MLSz elnöki bizottságának elnöke és Horváth Ödön dr. szerkesztő a KAC képviselőivel már reggel Budapestre utaztak és összehittetéseket kerestek azokkal a főurakkal, amelyek az ügyben döntésre hivatottak. Hozzájuk csatlakozott Kiss Endre dr. polgármester, aki a delutáni első autóbusszal utazott fel Budapestre és akinek áldozatkész, eredményes közbenjárása végre is meghozta a mindenki által áhított sikert, az igazság örömeire jutását. Sikeresül elérte, hogy Kelemen Kornél, az OTL elnökeinek intézkedésére rendkívüli ülésre összeült Rosenbergr dr. elnöklettel az MLSz intézőbizottsága.

A bizottság előtt este 7 órakor háromórás tárgyaláson, amely rendkívül izgalmas, viharos lefolyású volt. Adorján Károly és Horváth Ödön dr. ismertették azokat a körülményeket, amelyeket eddig a bizottság nem ismert s amelyek hiteltelenségét okiratokkal bizonyították.

A bizottság megállapította, hogy a június 4-i határozat az ért hozta, mert a leglényesebb körülményeket nem ismerte. Mivel pedig most, az eddig nem ismert körülmények tudomására jutottak, úgy határozott, hogy Romhányi igazolása a KAC-hoz teljesen szabályszerűen történt. Az országos bizottság utasította a déli bizottságot, hogy soron kívül vizsgálja ki és jelentsé: ki szerepelt Jánoshalman április 9. és 16-án Romhányi neve alatt és állapítsa meg, hogy ezen állászerelésként kerül terhel a felelősség. Utasította az országos bizottság a déli szö-

vetéséget arra is: tegyen jelentést, miként történt, hogy a május 10-én feladott és oda megérkezett jelentés elkallódott.

Az országos bizottság kimondta, hogy a délkeletre szegedi alosztályában a bajnok címet a KAC-ot illeti, ezért táviratot küldött a Gyulai AC-nak és a KEAC-nak, hogy a határozathoz társak magukat. Amennyiben a nevezett két egyesület mégis megtartaná csütörtökön és vasárnap mérkőzéseit, ezekre vonatkozóan a bizottság úgy határozott, hogy ezek már eleve semmisnek tekintendők.

Ez az a határozat, mely végrehozta a KAC igazát.

A Beretvásbán 100 főnyi tömeg taposolta meg és élmezette a hírt.

A legnagyobb elismerés és hála hangján emlékeztek meg az örömdetes hír birtokában a sport fanatikus rajonjói Kiss Endre dr. polgármesterrel és elhatározta, hogy tiszteletre, tiszteletük jeléül, lapjamos szendvics rendeznek.

Abban az örömdetes tényben, hogy a KAC az országos bizottság hétfői sérelmes határozatának megváltoztatását 48 óra alatt kiküzdötté, döntő szerepe van Kiss Endre dr. polgármesternek. Kedden este érkezett haza budapesti utjáról és a KAC vezetősége meg az éjszaka folyamán tájékoztatta a váratlan fordulatról. Kiss Endre dr. szerdán már kora reggel

megkapták ebben az ügyben az előzetes telefon útján érintkezésbe lépett Szegeddel, ahol még nem ismerték a határozatot. A profi Szeged FC titkára örömmel adott kifejezést, hogy a KAC lett a bajnok, mert ezt a büszke címet a futballpályán szerezte meg és igazán a zöld szal mellett is meg tudta védeni. A legnagyobb szegedi lapnál, a *Delmagyarországi* lapnál sem tudták meg az eredményt. Amikor a *Kecskeméti Lapok* szerkesztősége az eredményről részletes jelentést tett, ezeket mondták:

— Végre az igazság mégis győzelemre jutott. Gratulálunk a KAC-nak.

A határozat értelmében tehát a KAC mint bajnok játsza a további döntőket előreláthatóan vasárnap Kecskeméten és kedden vagy szerdán Gyulán a Gyulai AC ellen. Remélhetőleg ezután a játékosok is tudni fogják kötelességüket és játékközlő ki fog látszani a hála, amellyel városunk polgármesterének és vezetőinek tartoznak.

## A Hírös Hét első tette: Virágos Kecskemét

Kecskemét címere és a postaímer — virágból

A *Hírös Hét* előkészületei igen nagyarányú és igen örömdetes virágkultusz indítottak meg Kecskeméten. Szépenek az utak, esinosodnak a terek és az ablakok mindenfelé megleten szép, szines virágokkal. Szívóút örüllik ennek a lábrakapott város virágserzetének, már csak azért is, mert bízunk benne, hogy a virágút nem szűnik meg a Hírös Hét után, hanem folytat tovább emelkedik és az lesz az eredménye, hogy Kecskemét, a gyümölcs és gyermek városáról, mint a virág városáról is beszélni fog a világ.

A kedves virágkultuszunk nagyon szép példája a postapala előtti park. A középti hatodol dísz virágú két végében most két új virágúút káptek ki. Az egyikből Kecskemét város kecskés címérét, a másikkól pedig a postásjelvényt, a postáskirótt formáltak ki. A két virágú, amelynek állandóan nagy növezerése van, a postai alkalmazottak áldozatkész-régéből jött létre. A park létesítésének költségeit maguk viselték, úgy, hogy az össegzet arányosan felosztották maguk között. Dicséretes példájuk bizonyára követésre

# Dívat fürdőruhát megbízható jóminőségben legolcsóbban vehet Héjjas-harisnyaházban

talál mindenütt, ahol alkalom nyílik a város hasonló esztétusására.

A Hírös Hét végrehajtó bizottsága Vincze Mihály elnökletével megartott szerdai ülésével állapította meg, hogy a Virágos Ecskeméti eszméje valóra válik. Az erre irányult munkának jelképe *Katona József* igazgató, aki a nevezéktől vissza nem riadva százkát gyűjtött parkirózsi költségekre és a magánosok szárait nyerte meg házik felvirágzására. Szíveleg végzett munkái szolgálatát követendő példáu a Hírös Hét minden munkatereletén.

## A város mult évi zárszámadásának tárgyalása

A törvényhatóság pénzügyi bizottsága tegnap délelőtt kezdte tárgyalni a város mult évi zárszámadását.

A legközelebbi ülés f. hó 13-án, szerdán délután fél 5 órakor lesz a városháza tanácstermében.

## Június 22-ig lehet pályázni a főügyészi állásra

A polgármester a tegnapi nap folyamán meghirdette a pályázatot a város tiszteli főügyészi tisztségére. A pályázati hirdetmény szerint, amelyet lapunk más helyen közlünk, június 22-én déli 12 óráig lehet a pályázatot benyújtani.

## Negyvenéves érettségi találkozó

Június 9. és 10. napján tartják negyvenéves érettségi találkozójukat a ref. kollégium azon volt növendékei, akik 1894. június havában tettek érettségi vizsgálatot az ökölligum ódon falai között.

A helyi előkészítő bizottság, melynek tagjai Gyorfy Pál ny. városi főjegyző, Tormássy Ferenc főszámvévo, Tormássy István ny. r.-főtanácsos és Voelker Hugó ny. MAV ellenőr, a találkozó sorrendjét a következőkben állapították meg. Június 9-én, szombatn délután 4 órakor találkozik a ref. realgimnázium tanárai termében. Délután

fél 6 órakor a volt tanárok sirjainak felkeresése a Budai-úri ref. temetőben. Este fél 9 órakor kor részvétel a Kecskeméti Dárdó színházi díszhangy versenyén. A színházi est után kb. 10 órakor étlap-szerinti vacsora az Iparos Otthon nyári kerthelyiségében. Vasárnap reggel 8 óra-

## Debrecenbe helyezték Horváth Bertalan pénzügyigazgatót



Horváth Bertalan

A pénzügyminiszter Horváth Bertalan miniszteri tanácsos, pénzügyigazgatót Debrecenbe helyezte át. Horváth Bertalan július elején távozik Kecskemérről.

A távozó pénzügyigazgató a következőket mondotta áthelyezéseről a *Kecskeméti Lapok* munkatársának:

— Igen jól éreztem magam Kecskeméten és kitűnő munkatársakat találtam a pénzügyigazgatóság tisztviselői karában, akikkel örömmel együtt dolgoztam. Eddig a hivatali szervezési munkálatai köztöttek le ügyszólván minden idomet és ösztintem sajnálom, hogy Kecskemérről azelőtt kell eltávoznom, mielőtt a város társadal-

kor részvétel a Kollégiumi Diák-egyesület közgyűlésén az újkollégium dísztermeben. Utána, 9 órakor istentisztelet a ref. templomban. Delben 12 és 1 óra között ebéd a Prot. Egyesületben. Délután fél 5 órakor részvétel a ref. realgimnázium udvarán tartandó évszóna ünnepelésén.

mával bensőbb kapcsolatokra tehettem volna szert.

A pénzügyigazgató áthelyezésevel igen képzett, alapos és vitathatatlanul jószándékú vezetőferfit veszít el Kecskemét gazdasági és közhivatali élete. Eddig kifejtett munkássága kifele nem nagyon volt ismeretes, de akik értékes és komoly felhasználásait például a közigazgatási bizottságban is több ízben hallották, tudják, hogy Horváth Bertalan személyében minden tekintetben alkalmas vezető állt a pénzügyigazgatóság élén. Áthelyezésének, mint értesülünk, családi vonatkozásai is vannak. Fia, mint igen jónevű orvos, Debrecenben teljesít szolgálatot és Horváth Bertalan régi vágya, hogy teljes családi körben éljen. Utódjának kinevezését iránt még nem történt intézkedés. Távozása után Halmy Lajos h. pénzügyigazgató vezeti az elműki ügyosztályt.

## Kettészakadt a kocsi, a lovak három kilométeren át maguk után vonszolták, mégis alig történt baja

Különös szerencsétlenség a Budai-úton

Tegnap délután 5 óra tájban megjelent a rendőrségen viléz *Babing* István középiskolai tanuló és elmondotta, hogy a Maria-körúton két megvadult lovat fogott el, melyek egy kettészakadt kocsit két első kerékkel vonszolták mazuk után. A középiskolai tanuló a villanygyednél látta meg a rolandó állatokat, kerékpáron utánuk ment és a Maria-körúton sikerült megfékezni azokat.

Alig helvették el a bitangakol-

ban a lovakat, betámogatták a rendőrszere egy erősen verő, ösz-zeszakadt ruházati embert: id. *Goldberger* Sándor 69 éves ladánybányai gázdálkó. *Goldberger* csak nehezen tudta elmondani az eseményeket. Egy előtte ismeretlen asszonyt és ennek bitörök szállításra Ladánybányáról Kecskemétre. Amikor a Beni-útra a Budai-útra tértek, a lovak a betonúton a kocsizörgésűt megrohkosodtak és vágatni kezdtek a város felé. Egyszerre csak a kocsit kettészakadt. Az asszony a bitörökkel lemaradt, *Goldberger* pedig a két első kerék mögé leest a úttestre. Grosősen szorította a gyeplőt és így történhetett, hogy a száguldo állatok mintegy három kilométeren át maguk után vonszolták egészen a zsidótemetőig, ahol a szerencsétlen ember végre elengedte a gyeplőt.

Itt szedték fel a járókelők a la-

dánybányai gázdát, akiről cafatokban lógott a ruha s akinek erősen verzett a feje. Csodálatos véletlen hogy a gázdának mégis alig történt baja. A körhözben fertőlenítették sebeit, bekötözték és elbocsátották, mert a sérülések csak 8 napon belül gyógyult. Ha a szerencsétlenség nem a betonúton, hanem a régi országúton történtik, a halálos katasztrófa alig maradt volna el. A teljes-sima betonúton ugyanis *Goldberger* úgy esésott a lovak után, mintha korsólypályán lett volna.

## MOZI

Jó időben az utolsó előadás  
A KERTMŰZIBAN  
Teljesítmény: 188.

7-én, csütörtökön  
3:47 és 3:49 órakor

## Ketten az éjszakában

Izgalmas történet egy gyönyörű nőről és egy titokzatos férfiről

Meglepetések és izgalmas filmje!

Ragogyó kiállítás!  
Nagyszerű rendezés!  
Fordulatos cselekmény!

Főszereplők:  
Liane Haid, Gustav Diessi,  
Paul Kemp

KETTEN AZ ÉJSZAKÁBAN. Nagyon érdekes filmet mutatott be tegnap este a mozi. Az izgalmas végső fokaját feltett mese, minden raffiniált működő kémtörténet, melyvet pazar ötlettel old meg, rendezte. A három főszereplő valóban remeket nyújtott. Telt házakat érdekel. A kísérő műsorban új Magyar és Paramount Híradó van.

Heti műsor június 7—13-ig:

Csütörtök:

**Ketten az éjszakában.**

Péntek—szombat—vasárnap:

**A láthatatlan gárda.**

**Atomország.**

Hétfő—kedd:

**A hülyg már hajlandó.**

**Magyar Híradó.**

Szerda—csütörtök—péntek:

**VIII. Henrik.**

**Fülöp Béla** vaskereskedésében  
zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be Sasbányás-tér 6 és Gaspár Andrási-utca 5. Telefon 11

**Villany- és rádiószereléseket legolcsóbban végez Kertész Pál**

cég, Arany János-u. 4. Mindenféle szerelési munkálatok felelősséggel. Csillárkét már 10 pengőtől.

# Apacsing, sporting, gyermekzokni és trikó vásár!

## Impregnált gallér kapható! Krausz Áruház,

Haász Zoltán cégnél  
Kéttemplomköz.

## HIREK

1934 június 7. Csütörtök. Katolikusok: Róbert-hív. — Protestánsok: Róbert. — Izraelita: 6094 Szivan 24. — Nap kel 4 óra 04 perccel, nyugszik 19 óra 54 perccel. — Hold kel 1 óra 08 perccel, nyugszik 15 óra 22 perccel.

A **gyógyserdikár** körül június 1-ől 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár-Andráss-utca) és Farkas János (Szabadság-ter) gyógyserdikára tartó éjszakai ügyeleti szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszámlátott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülénél 50 fillér pótdíj fizetendő.

## Fekete felhők

nyomulnak előre Nyugat felől. — Sötét, komor fellegek. Az előzőkkel már élelt hozgánk, megérintette szívnket. Mezeimünk az ércétté-  
re. Borzamas kiállás hangzik: Jertek, menjünk a határhoz, menjünk a hegyekre, nézzünk Nyugat felé: jön, hűzódik felénk a néma sötétség... Millió karjával bennul a magyar halakba, ránevezedik a magyar falvakra és — elcincólnak a haragok, elhall a magyar mániás, megérsődnek a magyar lemp-  
lombok, nemzetünk lánya megsza-  
kad, és magyar kúriák tábá: zótól lidgen hang hallatszik.

— Június elsőjén korc 19-étől, mikor ühredni kezdett Budapest, együtt voltak — egy csoport magyar ifjú — a vértük azokak, akik helyettünk is mentek elhozni a bi-dasi haragot a magyarságot temetőjéből... Meghallt Hidason az utolsó magyar, a halottaknak nincs szükségük haragra. Elhúzták és felléptek Budapestben, hogy az élőknek kongassuk meg.

Magyar ifjúság, nektek szól a harag! Majd elviszi a szél mesze a hangot, ki a magyar földre, belevegül a ringó kalászok muzsikájába... Magyar munkások, kérges-  
kezű magyar nép — nektek ajánljuk fel ezt a haragot, Hallgassátok csak! Kicsiny lelkeharag, a temetőből hoztuk, a feltámadást hirdeli nektek.

Odattették, hogy meglassa mindenki, a Kályn-teri templom felsőszé-  
hez, Nyugatról hoztuk, ahol végigsípolt már a vihar, felhangzott már az első magyar sikoly... Azóta jönek, hosszú csoportokban zarándokolnak ide az emberek, Arconok végigremeg a fátóvi vihar roba,ja, fölcsendül szívükben ennek a néma haragnak a kongása és viszi szét a hirt, egy meghalt magyar falunak a bíret...  
Majd felléptek, ez a haragot az ország szívében, a fálárhoz ereszteli országzászlók mellett és megkoptatjuk néha... Ti pedig, akik látó vagytok tőlünk, amikor meghalljátok, mert meg fogjátok hallani, álljatok meg a munkában, csukjátok be a könyvet, tegyétek le a kaszát, Trianon hozza ránk zás-  
zadok búnének gomolygó felhőit.

Figyeljétek! Hallgassátok e ma-  
gára hagyott harang kongását, egy kiből magyar falu kiállást. Szor-  
ziljon el a szívetek! Jertek, men-  
jünk a határhoz, menjünk a hegyek-  
re, nézzünk Nyugat felé — imá-  
dunkozunk!

K. J.

## A ref. egyház intézményeinek közös évváró ünnepélye

A kecskeméti ref. egyház intézményei f. hó 10-én, vasnapn d. u. felől öt órákor tartják közös évváró ünnepélyüket a ref.-realgimnázium udvarán. Músor a következők:

1. Felvonulás.
2. Híszkegye.
3. Szathmáry István: A nemzet egy. Szavajja *Kozacek* Kata, a léányileum VII. o. növendék.
4. Megnyitó beszédet mond: *Hetszgy* Kálmán dr. egyháztanácsi elnök.
5. Berde Mária: Vinná-váró la-  
koma. Szavajja *Molnár* Jolán tan-  
tónőjeölt.
6. Ünnepi beszédet tart *Marton* Sándor léányileumú igazgató.
7. Karaszgy Odón: A furtangos cigány Szavajja *Kovács* Lajos, a realgimnázium IV. o. növendék.
8. Erkel Ferenc: Hunyadi in-  
dul. Előadja a realgimnáziumi zenekar.

Szünet.

9. Dalos játék. Bemutatja a *Bodor Zsuzsanna* intézet kis csoporta.

10. Dalos játék. Bemutatja a *gákorló iskola*.

11. Magyar tánc. Bemutatja a *léányileum*, Zongorán kísérő *Moskovits* Magda VI. o. növendék.

12. Magas nyújtó torna. Bemutatja a *realgimnázium*.

13. Zenés karikagyakorlat. Bemutatja a *tanítónőképző*.

14. Labdarúzásatéc. Bemutatja a *léányileum*, Zongorán kísérő *Holmos* Jolán VIII. o. növ.

15. Szótanverseny: Jenő: "Tündérek kara" Előadja a *tanítónőképző* intézet-énekara, tündértáncot lejtenek hozzá a *világoltató csoport*.

16. Magas korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

17. Felvonulás.

18. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

19. Himnusz.

20. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

21. Felvonulás.

22. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

23. Himnusz.

24. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

25. Felvonulás.

26. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

27. Himnusz.

28. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

29. Felvonulás.

30. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

31. Himnusz.

32. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

33. Felvonulás.

34. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

35. Himnusz.

36. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

37. Felvonulás.

38. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

39. Himnusz.

40. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

41. Felvonulás.

42. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

43. Himnusz.

44. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

45. Felvonulás.

46. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

47. Himnusz.

48. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

49. Felvonulás.

50. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

51. Himnusz.

52. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

53. Felvonulás.

54. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

55. Himnusz.

56. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

57. Felvonulás.

58. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

59. Himnusz.

60. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

61. Felvonulás.

62. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

63. Himnusz.

64. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

65. Felvonulás.

66. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

67. Himnusz.

68. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

69. Felvonulás.

70. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

71. Himnusz.

72. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

73. Felvonulás.

74. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

75. Himnusz.

76. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

77. Felvonulás.

78. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

79. Himnusz.

80. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

81. Felvonulás.

82. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

83. Himnusz.

84. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

85. Felvonulás.

86. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

87. Himnusz.

88. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

89. Felvonulás.

90. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

91. Himnusz.

92. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

93. Felvonulás.

94. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

95. Himnusz.

96. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

97. Felvonulás.

98. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

99. Himnusz.

100. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

101. Felvonulás.

102. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

103. Himnusz.

104. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

105. Felvonulás.

106. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

107. Himnusz.

108. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

109. Felvonulás.

110. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

111. Himnusz.

112. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

113. Felvonulás.

114. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

115. Himnusz.

116. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

117. Felvonulás.

118. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

119. Himnusz.

120. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

121. Felvonulás.

122. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

123. Himnusz.

124. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

125. Felvonulás.

126. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

127. Himnusz.

128. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

129. Felvonulás.

130. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

131. Himnusz.

132. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

133. Felvonulás.

134. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

135. Himnusz.

136. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

137. Felvonulás.

138. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

139. Himnusz.

140. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

141. Felvonulás.

142. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

143. Himnusz.

144. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

145. Felvonulás.

146. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

147. Himnusz.

148. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

149. Felvonulás.

150. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

151. Himnusz.

152. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

153. Felvonulás.

154. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

155. Himnusz.

156. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

157. Felvonulás.

158. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

159. Himnusz.

160. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

161. Felvonulás.

162. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

163. Himnusz.

164. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

165. Felvonulás.

166. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

167. Himnusz.

168. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

169. Felvonulás.

170. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

171. Himnusz.

172. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

173. Felvonulás.

174. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

175. Himnusz.

176. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

177. Felvonulás.

178. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

179. Himnusz.

180. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

181. Felvonulás.

182. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

183. Himnusz.

184. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

185. Felvonulás.

186. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

187. Himnusz.

188. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

189. Felvonulás.

190. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

191. Himnusz.

192. Magyar korlát gyakorlat. Bemutatja a *realgimnázium*.

193. Felvonulás.

194. Zárbeszéd. Tartja *Vass* Vince dr. lelkész.

**Megszűnnek ruházkodási gondjai!** amikor 10—12 hónapos kedvező fizetési feltételek mellett szeresheti be szükségletét! Férfi és női szövetek, sima és az összes divatos selyemanyagok, ágynemű, lepedő és az összes vászonruka, damasztok, dzsekkék, zefírek, froitir köpenyanyagok és az összes textilárak kaphatók. **GRÓSZ ELEMÉR** textilbizományos, Erdeköldecs legújabb mintáit készítesen bemutatja Bocscai-utca 14.

— A Szociális Missziótársulat helyi szervezete és a Piarista Diák egyesület f. hó 3-án tartott kertünnepélye alkalmából a rendezőező ösztöne és hálás köszönettel fejezi ki mindazonok — az iskolai növendékeknek is — akik a műsorzámokban való szereplésükkel és az egyes műsorzámok bemutatásával és előkészítésével az ünnepély sikere érdekében buzgóan és odaadva fáradoztak. Továbbá a játékos adakozóknak és a sátrakban működő hölgyeknek, akik a sátrak részére adományaikkal, illetve azok elárusításával az ünnepély anyagi sikerét is előmozdítani szívesek voltak.

— A VIII. cselekszerület intézőbizottsága szerdán délután 6 órakor ülést tartott, melyen megjelent Schelken Oszkár altagorparanescs és Jochs József h. paranescs is. Az intézőbizottság elhatározta, hogy az altagornak a jámboreen töltött napjairól emléklapot bocsát ki. Az érdekesnek ígérkező kötet előjegyzési ára mindössze egy pengő.

A Kecskeméti Dalárda díszhangversenye a Katona József Színházban június hó 9-én este fél 9 órakor. Helyárak: rendesek. Jegyek kaphatók az Idegenforgalmi Irodában és szombaton, az előadás napján a színházi pénztárnál. 1310

— Elvezett egy kék szalmasapka vasárnapi este a Budai-útnan. A becsületes megtaláló jelentkezett a kiadóhivatalban.

— Házasságok. Füvessy Imre ref. banktisztviselő és Novák Edit rk. (Füvessy Imre és Vaitz Ferenc). — Bőszén István ref. fm. és Hevér Erzsébet rk. (Buska Sándoré, Pulai Sándor). — Szepesi János rk. mindenes és Ács Judit ref. (Pulai István és Varga Sándor). — Csizy Pál ref. mezőri és Gómöri Terézia rk. (Gómöri László és Farkas Anna). — Szilvágyi Lajos ref. fm. és Farkas Anna rk. (Kasza Antal és Gyenes Adám).

— Epékö. vesekő és hólyagkőbeteg. valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és közszenyében szenvednek, a természetes „Ferené József” keserűje használata által állapotuk javulását érthetik el.

— Autocar társaskirándulások az osztrák Alpsebkba, a Dolomítokba és Svájkba. Az Osztrák Forgalmi Iroda budapesti fiókja a Magyar Nemzeti Bank 25., 26., 40., 41., 42. és 43. számú engedélyjei alapján pengőfizetés mellett elfogad jelentkezőket a Wienből rendszeresen hetenként induló 8 és 14 napos luxusautocar kirándulásokra, amelyek egyrészt az osztrák Alpsekok csodás világbá, másrészt a Dolomítokba és Svájkba vezetnek. Bőletesen prospektust olvassunk díjlanul kaphatnak az Osztrák Forgalmi Iroda budapesti fiókja. IV., Andrássy-út 28. ajtó. 1333

— Levente évszázadünnepély Szentkirályon. A Szentkirályi Pusztai Szent István Levente Egyesület május hó 31-én délután tartotta évszázadünnepélyét a szentkirályi-központi Garaczi-fele földön. Az ünnepély műsorán zártrendű gyakorlatok, előlékai számok, gyakorlatok, galák és játékok szerepeltek. Hatalmas érdeklődés kísérte a szakaszok zártrendű gyakorlatokból és előlékai számokból összeállított versenyát, melynek győztese a május 27-én. a Hősök-napján felszentelt leventeegyesületi zászlót egy évig mint vándorjait nyerte es „Szentkirályi 1934. évben legjobb szakasza” címet kapta. A verseny eredménye a következő: 1. Felsőszentkirályi 290 pont, 2. Borbas 266 pont, 3. Felsőszektőlű 264 pont, 4. Jászút 249 pont, 5. Szentkirályközpont 233 pont, 6. Alsószektőlű 232 pont. „Szentkirályi legerősebb leventé” címet a felsőszentkirályi levente szakasz ötös kötelező csapata nyerte. A verseny végén Székely Károly János testnevelési vezető a vándorjaitról a győztes szakaszok átadta, majd az I.—II.—III. helyezett ötös szakaszok oktatóinak és az egyéni versenyben győztes leventéknek az érmeiket a kinevezett segédoktatóknak pedig a kinevezési okmányukat bízott beszéd kíséretében kiosztotta. A versenyt a leventeszakaszok díszelvonása a zsűri és a nyertes szakasz előtt zárta be. Az ünnepély után 60 terítékes levente egyesületi vacsora volt a szentkirályközponti Kath. Körben.

— Születések. Hofman Kristóf reál gimnáziumi tanár és Gáspár Aranka fia Géza Kristóf ref. — Tamás Ambrus fm. és Demeter Terézia fia Ambrus rk. — Gál Ferenc fm. és Kazai Irén fia István rk. — Németh István kishírtokos és Baranecz Terézia leánya Terézia rk. — Béni Ferenc kishírtokos és Maróton Mária fia Mihály Antal rk. — Kovács Lőrinc fm. és Botos Juliánna leánya Juliánna rk. — Á. Tóth Menyhért fm. és Bende Ilona fia János Géza rk. — Bácz Imre szőlőzős és Veszelszki Magdolna fia Imre rk. — Tanu József kishírtokos és Nagy Terézia leánya Erzsébet rk. — Szabó János fm. és Farkas Eszter fia József rk. — Kis György fm. és Csik Etelka fia Kál-Halálózások. Ambruszt Terézia ref. 25. éves. Danó-utca 23. — Forster Frigyes Károly rk. 36 éves új. huszárezredes. Hunyadi-város 30. — Özv. Tószegi Istvánné Pálnécs Eszter ág. h. ev. 74 éves. Mária-hegy 52. — Magyar Balázs ref. 20 éves. Árpád város 15. — Özv. Bakó Istvánné Lugosi Magdolna rk. 80 éves. Felsőszentkirályi 140. — Vajda Joláné Blau Janka ír. 63 éves. Vikehely-utca 7. — Pető Imre ref. 58 éves kishírtokos. Kútós Szegedi-út 5.

**Hirdessen lapunkban!**

**Vertus és Ulmi eredeti német kelkaposzta magvak**  
■ késői fajták a legjobb minőségben kaphatók ■  
**Kertész Dezső cégnél.**

Kecskeméti th. város polgármesterétől.

14.478—1934. szám. 514

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

A város törvényhatósági bizottságának 60. gyűlése 12.450.1934. sz. határozata értelmében, az előlépés folytatás megrieedelt tiszti főnögség felállítás pályázatot hirdetek.

A tiszti főnögségi állás az állami VII. létszámú osztályba tartozik.

A tiszti főnögséget persz ügyekben a bíróság által, perenkívüli ügyekben pedig a törvényes rendelkezések keretében megállapított díjak illetik meg.

A tiszti főnögség hivatali viszonyait tekintve az állam magánügységet is csak a törvényhatósági bizottság beleegyezésével folytathat.

Pályázók ügyvédi oklevéllet, közszolgálatban nem állók ezenkívüli születes anyakönyvi kivonatot, illetékesi, érkelesi és politikai megbízhatósági és közszolgálatra való alkalmasságot igazoló hatóságos orvosi bizonyítványt tartoznak bemutatni.

A pályázati kérvények a törvényhatósági bizottsághoz címezve, f. évj. június hó 22. napján délelőtt 12 óráig a város főjegyzője hivatalában nyújthatók be.

A később beérkező pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek. Kecskemét, 1934. június 6.

Kiss dr. sk., polgármester

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy **Arany János-utca 4. sz. a. mészáros-üzletet nyitottam.** Széves partfogást kér: **SZEKERES JÓZSEF** mészáros.

**Special gumijavitó üzem**

Mindenemű gumik javítása (autó, motor, kerekpár, gumitömök) szakszerű vulkanizálása.

Bugenerás (fufófelújítás). Használt gumik vétele és eladása. Rugerment gumik raktaron Gyors, tartós és pontos munka! Ho és sárcipálványi Gumik illatok és játékok javítása.

**SPECIAL** gumijavitó üzem, Battyányi utca 4. sz. (Dr. Szatvay orvos háza.)

**Ékszeret, órát**

legelősebben vásárolhat

**FISCHER** órák, ékszeresek, Vásári-utca (Városi bíróság) Javitásokat legelősebben vállalok.

Kis családi ház a nagyállomás szomszédságában, 294 négyzsög, 3-4-es telekkel. Irteli gyümölcs-és kerti feltételek mellett juttatós áron eladó. Értekezni a Rakóczi-út 6. sz. alatti étkezdében lehet. 1332

**Brandstätter Károly** grafológus, Kecskemét, Berecsényi-utca 15. — Fogad délelőtt 9—12, délután 2—6 között. Egy jellemrajz ára 50 fillér. 1331

**Jó állapotban levő női kerekpár** keresek megveleire. Cím a kiadóhivatalban. 505

**Siesta-szannatórium** állandó mosónő keres. 511

**Eladó** egy kifogástalan pénzsekény és egy jó írodai asztal. Érdeklődés Bocscai-utca 10. 1322

**Eladó** egy darab kétszárnyas tele álló tokkal, keltőludai bortissai és egy nagy mángor. IV., Nagykőrösi-utca 36. szám. 486

**Eladó** 2 széles és egy federes kősi Vikehely-utca 9. sz. a. 507

**Háromszobás lakás** augusztus 1-re, 6 szobás lakás mellékkelviszékkel november 1-re kiadó Nagykőrösi-utca 27. szám alatt. Érdeklődni a házfelügyelőnél lehet. 1237

**Új löszerszámok** készítését és javítását a legelősebben vállalom. Főző János szegvártó, Jókai-utca 27. Egy fiút tanulónak felveszek. 1323

**Gyümölcsösömagolászás** különféle papírok, kosarak és faretkek kaphatók Ladányi Testvérek füzérgyárlétkben, gyümölcsipiac. 488

A városi zálogházban árverésről maradt briliáns függő, briliáns gyűrű, arany karórák, ezüst tálcák, ezüst ekurortok, ezüst cigarettatálcák, ezüst likörökészlet, ezüst és nikkelt zseb- és karórák, írógépek, varrógépek, fényképezőgépek, kerekpár, rádió, nagybőgő, cipők, eszímák, bakancsok, ruhamentők, nagykabátok, ágyterítők, eszlár, petróleumlámpák stb. kaphatók. Megtekinthetők naponként d. e. 7—1 óráig és délután 3—6 óráig a becsfőnél. 478

**SZABÓ** temetkezési vállalat **vezet** Ulet: Nagytemplomnál szében

Felétős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Előh Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Részvénytársaság Szerkesztőfő és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz. Telefon: 141. Előfizetés: új negyedévre 4.80 pengő.

**Permetezőgépek** és alkaltszerzők, valamint kert szereszműk és gazdasági gépek nagy választékban a legelősebb árban **Bimbó János** vaskereskedésében szereshetők be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172